

Pristupnica Programa za šećernu repu za Proizvođače (fizička lica)



Ime i prezime osnivača PG	
JMBG	
Adresa iz lične karte (ulica, broj)	
Opština	
Poštanski broj i mesto	
Email	
Broj mobilnog telefona	
Broj tekućeg računa za uplatu	
Da li je PG u sistemu PDVa? da – ne	
Da li PG vodi poslovne knjige? da – ne	
Objedinjeni proizvođači sa proizvođačem Klijentom:	
Površina obradivog zemljišta u ha	

Potpisom na ovoj pristupnici potvrđujem svoju želju da učestvujem u Programu za šećernu repu kao i da sam upoznat i saglasan sa uslovima za učešće istaknutim ovde, kao i na sajtu [www.cropscience.bayer.rs](http://www.cropsscience.bayer.rs).

Takođe, svojim potpisom potvrđujem da lične podatke, koje dajem dobrovoljno Bayer d.o.o. Omladinskih brigada 88b, Beograd i njegova povezana lica, mogu prikupljati, razmenjivati i obrađivati i prenositi trećim licima, sa svrhom mog učešća i omogućavanja/korišćenja pogodnosti iz Programa za šećernu repu, kao i u niz marketinških svrha kako sledi: u svrhu slanja poziva na edukativna predavanja i događaje u oblastima zaštite bilja i semena, u svrhe oglašavanja i slanja promotivnih poklona, obaveštavanja o proizvodima i uslugama Bayer i marketinškim akcijama kao i u svrhu evidentiranja obradivih površina, i to slanjem SMS, direktne i /ili elektronske pošte s preporukama i savetima, slanje biltena, ponuda i promotivnih materijala, kao i u svrhu istraživanja tržišta.

Upoznat sam sa pravom na pristup mojim ličnim podacima, na njihovo korigovanje i prenos, sa pravom za slučaj nedozvoljene obrade i pravom da svoj pristanak na obradu ličnih podataka opozovem čime prestaje obrada i korišćenje mojih podataka ali i mogućnost učešća u bonus Programu.

Proizvođač potpisom na pristupnici i označavanjem donje kućice, potvrđuje da pristaje da se njegovi/njeni podaci koriste i za gore navedene marketinške svrhe, čime se ne utiče njegovo/njeno pravo učešća u programu i ostvarivanja popusta.



Ovim izjavljujem da pristajem da se moji podaci koriste i u marketinške svrhe.

Svojeručni potpis i datum (pečat)

Plan zaštite za 2021.

Proizvodi iz Programa za šećernu repu	Jedinica mere (LIT, Kg, Kom)	Cena u RSD/ jedinici mere	Plan zaštite u sezoni 2021.
BETANAL TANDEM SC390 4X5L BOT RS	LTR	2.972,90	
NORTRON SUPER SC500 12X1L BOT XS	LTR	3.097,20	
PROPULSE SE250 12X1L BOT RS	LTR	5.654,30	

Uslovi učešća i pravila Programa za šećernu repu

Mogućnost učešća u Programu ostvaruju sva pravna i fizicka lica koja se aktivno bave proizvodnjom useva na zemljištu u Republici Srbiji (proizvođači) i koja dostave uredno i tačno popunjenu sledeću dokumentaciju:

Potpisanu pristupnicu, najkasnije do 30.04.2021. godine;

Fakture/račune o nabavci Bayer proizvoda iz programa za šećernu repu (vidljivi nazivi, količine proizvoda, datum nabavke kao i dobavljači) u kopiji ili originalu, do 30.09.2021.

Prijavu učešća u Programu može izvršiti direktno proizvođač, slanjem pristupnice i dokumenata na adresu Bayer d.o.o. Beograd ili njihovom predajom ovlašćenom predstavniku Bayer-a.

Program obuhvata utvrđene proizvode koji su prometovani na teritoriji Republike Srbije u **periodu 01.01.2021. do 30.09.2021.** godine, prema listi dostavljenim fakturama /računima.

Nakon prijema i provere dostavljene dokumentacije, Bayer će proizvođaču poslati obaveštenje o iznosu ostvarenog popusta **do 01.11.2021. godine.**

Eventualne primedbe u odnosu na obračunat popust proizvođači mogu poslati na mail bayerpremiumprogram@bayer.com ili ih uputiti pozivanjem na broj 011 20 70 279 u roku od 7 dana od prijema obaveštenja, a najkasnije do 8.11.2021. Nakon isteka navedenog roka, smatra se da se proizvođač slaže sa obračunom Bayer-a i potvrđuje tačnost datih podataka za isplatu.

Vrednost ostvarenog popusta Bayer se obavezuje da uplati **najkasnije do 30.11.2021.**

Uslov za sticanje prava na popust je da Proizvođač nabavi proizvode iz Bayer Programa za šećernu repu (lista Plan zaštite) u iznosu većem od 300.000 RSD (bez PDV-a) po cenama iz Bayer cenovnika za 2021.

Vrednost popusta koji Proizvođač ostvaruje se obračunava po sledećoj formuli:

**Količine kupljenih Bayer proizvoda iz računa X cena iz Bayer cenovnika/Pristupnice X
Procenat popusta**

Vrednost nabavke proizvoda iz Programa za šećernu repu (bez PDV) po cenama iz cenovnika za 2021 -donji limit u RSD	Procenat popusta (%)
300.000,00	5

Za pravne posledice u vezi sa kršenjem ugovora neposredno se primenjuju odredbe Zakona o obligacionim odnosima. Bayer može da raskine ugovor sa trenutnim dejstvom, ukoliko prestane sa svojom delatnošću na teritoriji delovanja Proizvođača.

Mogućnost učešća proizvođača u Programu za šećernu repu i ostvarenje popusta nije prenosivo na druga lica. Takodje, učešćem u Programu za šećernu repu iscrpljuje se mogućnost učešća, po osnovu kupovine istih proizvoda, u drugim sličnim programima Bayer d.o.o. Beograd.

Bayer d.o.o. Beograd zadržava pravo da u svakom trenutku dodatno proveri identitet proizvođača i ispunjenost Programom utvrđenih pravila, kao i da prema sopstvenoj proceni isključi iz učešća u Programu bilo kog proizvođača, bez posebnog obrazloženja. Bayer d.o.o. Beograd zadržava pravo da u svako doba izmeni pravila ovog bonus Programa, o čemu blagovremeno obaveštava objavom na sajtu www.cropscience.bayer.rs

Pristupnica i dodatni dokumenti se mogu dostaviti poštom na adresu Bayer d.o.o. Omladinskih brigada 88b, 11070 Novi Beograd.